

■ Золото XX Республиканской отраслевой круглогодичной спартакиады – у команды РУП «Белтелеком»



Женская сборная команда РУП «Белтелеком» по волейболу

Сравнительно недавно завершились финальные соревнования XX Республиканской отраслевой круглогодичной спартакиады работников связи. На церемонии награждения присутствовали председатель РК Белорусского профсоюза работников связи, зам. председателя РФСК «Связист» Н. Гаврилова, председатель первичной профсоюзной организации РУП «Белпочта» А. Дробова, а также директора и председатели первичных профсоюзных организаций предприятий связи. Оздоровительный лагерь «Родничок» принял семь команд ведущих

предприятий отрасли связи – РУП «Белтелеком», РУП «Белпочта», СООО «Мобильные ТелеСистемы», ОАО «Белсвязьстрой», РУП «БелГИЭ», УП «Велком», РУП «Специальная связь». В жарких состязаниях проходила борьба за победу в различных видах спорта: в мини-футболе, мужском и женском волейболе, гиревом спорте, настольном теннисе, дартсе, легкоатлетическом кроссе, стрельбе, плавании, бильярде.

С большим усилием и в мощном противоборстве победителем XX Республиканской отраслевой круглогодичной спартакиады работников связи стала команда РУП «Белтелеком».

Стоит отметить, что представители «Белтелекома» успешно выступали на отраслевых соревнованиях

и в минувшие годы. В этот раз удача также оказалась на их стороне. На спортивных площадках они продемонстрировали сплоченность и решительность, силу духа и отличную физическую подготовку. Высокие спортивные результаты были показаны как в личном зачете, так и в командных состязаниях.

Команда РУП «Белтелеком» стала лидером в мужском и женском волейболе, мини-футболе, настольном теннисе, бильярде, гиревом спорте. В копилке команды – серебряные медали в легкоатлетическом кроссе и плавании, а бронзовая медаль – в дартсе.

В тройку призеров также вошли команды РУП «Белпочта» (2-е место) и СООО «Мобильные ТелеСистемы» (3-е место).

Традиционно Республиканская отраслевая круглогодичная спартакиада стала большим и значимым праздником, объединив связистов всей республики, подарив огромный заряд бодрости и хорошего настроения.

■ Подведены итоги XVII Республиканской межотраслевой спартакиады профсоюзов

18 республиканских профсоюзов приняли участие в финале соревнований XVII Республиканской межотраслевой спартакиады профсоюзов, которая состоялась на Гомельщине, в г. Жлобине. В этом году на старты вышло более 900 человек. Нынешние соревнования проходили на базе Центра олимпийской подготовки и были посвящены Году малой родины.

В числе призеров XVII Республиканской межотраслевой спартакиады профсоюзов – команда Белорусского профсоюза работников связи. Спортсмены-связисты заняли призовые места в следующих видах спорта: волейбол (женщины) – 2-е место, мини-футбол – 3-е место, стрельба пулевая – 3-е место.



Члены сборной команды связистов – бронзовые призеры спартакиады

■ Высший пилотаж гродненских водителей

Оказываясь по утрам в автопробке, нередко ловишь себя на мысли, что водителей у нас много, однако быть за рулем и иметь профессию водителя – это разные вещи. Преданность профессии, ответственность за порученное дело, высокий уровень профессионализма – все это свойственно водителям Гродненского филиала РУП «Белтелеком».

В начале сентября на базе Волковысского зонального узла электросвязи состоялся конкурс профессионального мастерства водителей филиала «Белтелекома», на который отправились, как говорится, самые-самые...

Участникам довелось продемонстрировать осведомленность в правилах дорожного движения, автотехническую грамотность, умение быстро определить «капризы» автотехники

и оперативно устранить причину неисправности.

Вместе с тем по-особенному светились глаза конкурсантов в процессе демонстрации водительского мастерства. Надо признать, что все водители виртуозно справились с выполнением таких фигур, как «тоннельные ворота», «пеньки», «эстафета», «бокс», «змейка» и др. Было видно, что этот этап конкурса вдохновил участников больше, чем поиск ответов на вопросы тестов.

Кроме этого, под зорким оком председателя первичной профорганизации Александры Беловой водители приняли участие в конкурсе по футбольному жонглированию и соревнованиях по дартсу. Море положительных эмоций, заряд бодрости и адреналина получили все конкурсанты.

Лучшим водителем легковых автомобилей признан представитель

транспортного цеха Иван Сакович, а лучшим водителем грузовых автомобилей – представитель Волковысского зонального узла электросвязи Леонид Гомонович.

По результатам профессионального конкурса 1-е место заняли водители Волковысского зонального узла электросвязи; на 2-м месте – водители транспортного цеха, а на 3-м – водители Лидского зонального узла электросвязи.



Слева направо: И.М. Сакович, водитель транспортного цеха, С.Н. Гузень, замдиректора Гродненского ф-ла РУП «Белтелеком»

■ В живописных окрестностях ТОК «Высокий берег» состоялся VI Республиканский турслет профсоюзов на призы Федерации профсоюзов Беларуси



Профсоюзные активисты на своем примере в очередной раз показали важность спорта и активного отдыха. Команды продемонстрировали спортивные навыки в велокроссе, спортивном ориентировании и перетягивании каната, проявили мастерство в технике пешеходного, велосипедного и водного туризма. Кроме того, состоялись кулинарные и творческие конкурсы, а также фестиваль бардовской песни.

Представители Белорусского профсоюза работников связи заняли призовые общекомандные места в следующих видах спорта: велоспорт (маунтинбайк) – 3-е место, техника велосипедного туризма – 1-е место, техника водного туризма – 2-е место, перетягивание каната – 3-е место. Также Белорусский профсоюз работников связи удостоен гран-при за создание ролика о профсоюзе (Издательский Дом «Проф-Пресс»).

■ Республиканский физкультурно-спортивный клуб «Связист» отметил 20-летний юбилей

Развитие физической культуры и спорта в Беларуси является одним из важнейших направлений государственной социальной политики и эффективным способом укрепления международного имиджа страны. В спортивных клубах отрасли связи проводится продуктивная работа по пропаганде здорового образа жизни,

организации отдыха работников, и примером тому служит многогранная деятельность РФСК «Связист» на протяжении вот уже 20 лет.

По итогам года активным участникам спортивных мероприятий, достигшим высоких спортивных результатов, присваиваются почетные звания «Спортсмен года отрасли связи

и «Ветеран физкультурного движения отрасли связи». В 2018 г. награждения прошли в рамках двух крупных мероприятий – XX Республиканской отраслевой круглогодичной спартакиады и VIII Республиканского фестиваля любителей художественного творчества ветеранов организаций связи «Не стареют душой ветераны».